
ATA DA SÉTIMA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE SALMOURÃO, 
ESTADO  DE  SÃO  PAULO,  QUARTA  SESSÃO  LEGISLATIVA,  DÉCIMA  QUINTA 
LEGISLATURA, ANO DE 2024. ----------------------------------------------------------------------------
Aos vinte e sete dias do mês de maio do ano de dois mil e vinte e quatro, às vinte horas, realizou-
se a Sétima Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Salmourão, estado de São Paulo, ano de 
2024.  Presidida pelo Vereador  WESLEY BARBOSA  e secretariada pelo Vereador  Fernando 
Roçato. Também presentes os vereadores: Carlos Pedro Gomes, Edson Pereira da Cruz, Flávio 
Eduardo Rodrigues,  Francine  Caetano da  Silva,  João Leme dos  Santos,  Leandro de  Paula  e 
Silvana Oliva Fernandes. O Presidente declarou haver quórum regimental e, sob a graça de Deus,  
iniciou a sessão com a leitura da Bíblia Sagrada. Foi iniciado o EXPEDIENTE e o Presidente 
informou que a ata da Sexta Sessão Ordinária de 2024 foi disponibilizada aos vereadores nos 
termos regimentais e que não houve pedido de impugnação. A ata foi aprovada por oito votos a 
zero. A seguir foram apresentados os documentos do expediente: Do Poder Executivo: Ofício nº 
91/2024 - PMS/ADM, que responde as indicações apresentadas na última sessão ordinária.  Do 
Poder Legislativo: Moção nº 1/2024, de Congratulação e Louvor, aos profissionais de saúde e 
demais servidores do Departamento Municipal de Saúde, pelo trabalho desenvolvido durante a 
pandemia da covid-19. A moção foi colocada em discussão. O autor, Vereador Leandro de Paula, 
disse que a intenção é valorizar todos os profissionais do Departamento de Saúde, que atuaram 
num momento de  angustia,  durante  uma das  piores  epidemias  que o  Brasil  sofreu;  tentando 
ajudar e amenizar o sofrimento de todos os que foram acometidos por essa doença. Falou que é 
uma questão de gratidão e respeito a estes servidores, desde o médico até o servente. Pediu o 
apoio dos colegas para o reconhecimento do trabalho que esses profissionais fizeram e fazem em 
prol das pessoas. Não houve mais uso da palavra. A moção foi colocada em votação e aprovada 
por  nove  votos  a  zero.  Indicação  apresentada  ao  Executivo  Municipal:  Indicação  do 
Vereador Carlos Pedro Gomes: Indicação nº 29/2024, que pede providência para o aumento no 
número de ônibus que levam os trabalhadores de Salmourão que trabalham na cidade de Osvaldo 
Cruz.  Leitura  de  carta  da  Paróquia  São  João  Batista,  Comunidade  Santo  Antônio  do  Bairro 
Guarani, que convida os vereadores para participar das festividades de Santo Antônio e pede 
prenda  para  leilão  beneficente.  O  Presidente  deixou  todos  os  documentos  a  disposição  dos 
vereadores e  abriu a palavra para os pronunciamentos do expediente. Não houve inscritos. Foi 
encerrado  o  Expediente.  Não  havendo  documentos  para  a  Ordem  do  dia,  foi  aberta  a 
EXPLICAÇÃO PESSOAL para o pronunciamento dos vereadores inscritos. Sem inscritos, o 
Presidente,  Vereador Wesley Barbosa, registrou que o atraso no inicio da sessão foi motivado 
pela  realização  de  Audiência  Pública,  referente  ao  Projeto  de  Lei  das  Lei  de  Diretrizes 
Orçamentárias. O Presidente informou que a próxima sessão ordinária da Câmara Municipal de 
Salmourão  está  marcada  para  o  dia  10  de  junho  de  2024.  Nada  mais  havendo  a  tratar,  o  
Presidente declarou encerrada a sessão. E, para constar, foi lavrada a presente ata que, depois de 
lida e aprovada, será devidamente assinada pelos membros da Mesa Diretora. Sala das Sessões,  
em vinte e sete de junho de dois mil e vinte e quatro. ----------------------------------------------------
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